

包工头酒后开车发生事故,顶包的都被警方识破。虽然这个包工头最终归案,但却已经无法测出他体内的酒精含量。目前对这个包工头和顶包者究竟如何处罚,警方正在做进一步研究。

通讯员 江公宣  
现代快报记者 陶维洲

# 包工头酒后开车碰了 一连冒出两个顶包的……

以为可以逃过酒精测试,其实交警还是有办法认定的

## 半杯啤酒下肚 开车发生碰撞

刘广今年40多岁,是南京一工地的包工头,手底下有几十号工人。今年12月初的一天,他手下两个外地工人要回老家。

当天晚上,刘广搞了个聚餐欢送这两位工人。工友们很开心,坐上桌就打开了酒瓶。“老板,你也喝一点。”一位工人给刘广倒酒。“不行,我晚上还要开车,不能喝。”“没事,

就喝一点点啤酒,不会出事的。”工人说着就给他倒了一杯啤酒。

架不住工人们的劝说,刘广最终喝了半杯啤酒。这点酒喝下去,刘广根本没什么反应。晚餐后已是9点多钟,他就开着车送两个工人去车站。当车子行驶到双龙大道时,可能是酒精起了作用,刘广的车和一辆小货车碰上了。



东方IC供图

## 包工头现身 承认酒驾

第二天一早,刘广见躲不过去,终于现身了。面对民警,刘广承认喝了半杯啤酒,但距离事故发生过去了12个小时,警方对其进行抽血检测体内酒精含量,已经显示为零。

民警说,江苏省高级人民法院、江苏省人民检察院和江苏省公安厅曾联合下发《关于办理交通肇事刑事案件适用法律若干问题的意见(试行)》,其中明确,“行为人故意逃避酒精含量检测,但有其他证据证明行为人饮酒的,可以认定行为人酒后驾驶机动车”。目前对刘广等人究竟如何处罚,警方正在做进一步研究。(文中人物系化名)

## 喊同车工人顶包 临阵畏缩了

刘广想到自己喝了酒,不仅要负全责,而且还要重罚。

于是,他让两个工人先坐地铁去车站,然后叫同来送工友的工人王林留下来处理此事,说完就溜了。刘广一跑,王林就傻了。

“我没驾照,怎么顶包?”王林想来想去,觉得还是要找个有驾照的人来。于是,他马上打电话给晚上一起喝酒的工友李飞。“老板叫你来处理一个事故,赶紧。”王林怕他不来,故意说是刘广叫的。

## 叫来一个顶包的 一听要罚就招了

李飞其实已经喝多了,他也没想什么后果,听说是老板交代的,就以最快的速度赶到了现场。

李飞赶到时,江宁高新园交警中队的民警已经赶到现场。“谁开的车?”民警问道。王林捅了捅李飞,“快说啊,你开的。”此时李飞都还没反应过来怎么回事,就答应道,“我开的。”民警看了看李飞,闻到一股酒气,当即就让他做酒精测试。结果,数值显示他已经

达到了醉酒驾车的标准。

听到这一结果,李飞顿时吓坏了,醉酒驾车肇事可是要坐牢的。他当即就喊道,“警察同志,车子不是我开的。”一听李飞说了实话,王林脑袋就“嗡”了一下,这下要糟。他赶紧捅了捅李飞,“别乱说,就说你不知道是谁开的车。”之后,民警再询问李飞,他就支支吾吾地表示,自己是被工友找来的,并不知道是谁开的车。

## 再叫来一个顶包的 前言不搭后语

民警询问李飞的时候,王林赶紧向刘广报告,“李飞露馅了。”

刘广只得再物色其他人去顶包。很快,他又在工地上找到了有驾驶证,且当晚并未喝酒的工人赵明。赵明本来不想干,但刘广是老板,手里捏着他全年的工钱呢。

赶到现场时,赵明主动找到民警,称是自己开的车。民警随

即询问其事故发生的经过,赵明一听就傻眼了,只得硬着头皮编。但他说的情况显然和现场情况不符合。几个回合下来,民警当即认定他不是驾车人。

眼见自己前言不搭后语被警方识破,赵明只得承认,他也是来给别人顶包的。但究竟是谁开的车,他也不清楚。

## 婚宴用酒关乎面子 更关乎现场气氛

“无酒不成席”,这是中国自古以来就有的规矩,更何况是诸如结婚这样的人生重要喜事。婚宴酒的选择,直接关系到宾客对整桌婚宴的评价以及婚礼的氛围。

### 选婚宴酒,还得重点看品质

关于婚宴酒的选择,不少人认为,只要酒的名字吉祥、包装喜庆、价格适中就可以。实际上不然。“从我个人和周边朋友的偏好来说,我们比较倾向于酒的品质。”刚办完婚宴的王先生说。

据他分析,在婚宴上,平时不太喝酒的人,多数会继续坚持少喝酒的原则。但是平时就有喝酒习惯和经验的人,自然不会轻易放过这个欢聚尽兴的机会。很有品酒经验的他们,闻着酒香,就能判断出婚宴酒的好坏。喝得尽兴与否,直接影响着他们对整桌席席的评价,而他们的评价则能影响到其他宾客对主家的办事诚意的评价。

“我结婚,大家在捧场祝贺,本就是一件很喜庆,也很值得感恩的大事。在考虑宴席成本的同时,我也希望大家吃得好,包括用餐的环境在内,最好都能提供品质的享受感。”王先生说。

据悉,他当时选择的婚宴酒品是今世缘15年典藏,“今世缘”是个老

品牌,酒品的口感一直是有口皆碑。而且,我曾去过今世缘酒厂,对其品质也比较认同。用这样有品质的名酒来见证我和我媳妇的‘今世缘’,再合适不过了。”

### 选对酒,婚礼现场会更high

目前瞄准婚庆市场的白酒品牌,上至第一梯队的知名品牌,下至地方甚至村镇小厂的新创品牌,多得不胜枚举。价格也从几十元到几百元不等。

“品种繁多的酒品,看似难挑选,其实也很好挑选。一要别人都认同,二要品质好,三要包装别致喜庆,四要酒精度稍低一些。”正在烟酒行挑结婚用酒的韦小姐表示,因为工作的关系,自己对酒这一行业多少有些了解,“得各方面综合起来看,最好是喜庆的红色包装、打动人的名称、有口皆碑的实质、合理的价位,还有度数一定不能过高。星级饭店都预订了,哪能在酒品上马虎了呢?”

韦小姐认为,婚礼现场的气氛如何,与婚宴用酒有必然的关系,“现在大家喝酒都很理性,只有酒品足够打动其内心,才能起到频频举杯的效果。譬如,宾客本身就是来见证好姻缘的,而原本彼此不相识的宾客坐到了同一桌喜宴上,也是种缘分,如果



这种不言而喻的情缘在酒中能得到体现,不用劝酒,大家也会多喝几杯。吃喝尽兴了,何愁大家的兴致不高,婚礼的气氛不够high呢?”

### 婚博会优惠信息:

消费者凡在南京区域酒店举办婚、寿、喜宴活动,且规模在3桌以上,购买对开国缘、精品单开国缘、今世缘十五年典藏、十年典藏,均可享受每桌免费赠送相应裸瓶产品壹瓶的优惠政策。但要求购买数量不低于赠送数量。参与此活动消费者需提供结婚证、身份证复印件等相关证件。

活动时间:即日起至2014年6月30日止。

# 照片超萌 大奖超值 过百宝宝“斗艳”马年年画评选

现代快报2014马年年画宝宝评选无疑是岁末南京宝宝们的一大盛事。活动开展半个月来,参与的宝贝络绎不绝,萌宝们的贺岁照将评选页面点缀得很喜庆,给严冬增添了一抹暖色。此次评选面向0-6岁的宝宝,经过手机和网络投票,最终将评选出20名登上马年贺岁系列产品。家长可拨打96060预约免费拍摄贺岁照,或直接登录现代快报网(http://www.xdcb.net)上传宝宝萌照参与评选。今年的奖品格外丰富,越早参与机会越多。

## 手机投票一顶十 5岁帅小子连续三年参选

在现代快报网马年年画宝宝评选页面上,一眼看去几乎全是一两岁的幼儿萌照,相比之下,刚过5岁的1474号黄突然则一副大哥模样,并且以目前手机投票第一的优势位列总排名第三位。

“网络票也在投,但感觉很慢有点不过瘾,既然参与了嘛,就想争个好名次,大部分手机票都是我自己在投,这是我作为妈妈的一份努力。”黄妈妈告诉记者,儿子已经是第三次参加现代快报的年年画宝宝评选,“前两年都是因为报名迟了点,只获得了证书,眼看着孩子转眼就长大了,想给他的童年多留下一点美好的经历,无非就是多花点时间和精力,希望今年能获得好名次。”

## 大奖价值近六千 颁奖典礼为宝贝“庆功”

截至目前,已有近百位宝宝上传了贺岁照片,还有数十位宝贝上传了预约拍摄贺岁照片,上传照片的截止时间是12月26日,提醒家长们抓紧时间拍照上传,从而争取更多的投票时间。

今年的奖品也是空前豪华,两位福字宝宝可获得价值近6千元的

实惠大礼,高端早教、儿童摄影、全家自助餐……每一样都是现代快报为宝贝们精选的奖品。最与众不同的是,入选马年年画前20名的宝贝,将获赠参加盛大的颁奖典礼,由现代快报颁发荣誉证书和奖品,透露一下哦,颁奖典礼在玄武饭店举行,现场还有精彩互动!因此,参选宝贝要加油投票,争取获得前20的好名次。

## 【参与流程】

1. 报名阶段(即日起至12月26日):拨打96060预约后,可至指定摄影机构(红黄蓝)拍照,拍完即可上传。审核通过后即可进行投票。(拍照前100名赠送个性台历,不拍照的家长也可自行选择照片上传。上传请登录现代快报网www.xdcb.net)
2. 集中投票环节(12月26日-2014年1月4日):12月26日,上传通道关闭,进入集中投票阶段。2014年

1月4日上午10点关闭投票通道。

3. 颁奖典礼(2014年1月11日):玄武饭店2楼锦绣厅颁奖、合影留念

## 【投票规则】

1. 手机短信投票绿色通道:江苏地区移动、电信用户编辑6A编号,发送到106218859。(如:1005号选手,发送6A1005至106218859,收到投票成功回复语,即为投票成功。手机投票每日无上限,1个手机票等于10个网络票。(每成功投票一次计1票,1元/条,不含通讯费)
2. 网络IP投票:登录本次活动网络平台现代快报网(www.xdcb.net),点击“现代快报马年年画宝宝评选大赛”进入评选页面,进行网络投票(同一个IP可投10票,网络投票每日最高上限为1000票,一旦发现恶意刷票,网络票数立即清零。)注:总票数=网络投票+短信投票



1474号年年画宝宝黄突然

## 【奖品设置】

福字宝宝2名:可获得玄武饭店自助餐券2张、价值3500元美吉姆早教课程、价值2000元的红黄蓝摄影抵用券、入围奖品

对联宝宝6名:可获得玄武饭店自助餐券2张、价值1000元的红黄蓝摄影抵用券、入围奖品

年历宝宝12名:可获玄武饭店自助餐券2张、价值600元的美吉姆早教券、入围奖品

入围奖50名:可获得现代快报年年画宝宝荣誉证书

现代快报记者 何海燕